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       În sedință ordinară a consiliului local al comunei Gușoeni la care participă un 
număr de 8 consilieri din totalul de 8 consilieri în funcție . 
       Domnul consilier Concioiu Marin președinte de ședință ales deschide lucrările 
ședinței și dă citire ordinii de zi înscrisă în convocarea înregistrată sub nr.2864 din 
21.06.2022. 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ,, Construire de 

locuințe nZEB plus pentru tineri în comuna Gușoeni, Județul Vâlcea 
și a cheltuielilor legate de acesta finanțat prin P.N.R.R.  componența 
C10 FONDUL LOCAL 2022.1.2 Construirea de locuințe pentru tineri 
/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ.” 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării  masei lemnoase 
din islazul Gușoeni. 

Se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți ordinea de zi . 
Pentru punctul 1 din ordinea de zi, domnul Concioiu Marin propune ca 

președinte de ședință să fie domnul Paraschiva Constantin Cristian pe o perioadă 
de trei luni începând cu luna iunie. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerea făcută și se 
aprobă cu 8 voturi pentru. 

Domnul Paraschiva Constantin Cristian președinte de ședință ales, invită pe 
doamna secretar general să dea citire procesului verbal al ședinței anterioare. 

După citire nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă de toți cei prezenți. 
Președintele de citire dă citire  proiectului de hotărâre înscris la punctul 2 

privitor la aprobarea proiectului ,, Construire de locuințe nZEB plus pentru tineri în 
comuna Gușoeni, Județul Vâlcea și a cheltuielilor legate de acesta finanțat prin 
P.N.R.R.  componența C10 FONDUL LOCAL 2022.1.2 Construirea de locuințe 
pentru tineri /locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ.” 

După citire  având avizul comun al comisiilor de specialitate . 
Se supune la vot și se aprobă  cu 8 voturi pentru. 
Se dă citire proiectului de hotărâre privitor la aprobarea masei lemnoase din 

islazul Gușoeni în vederea valorificării. 
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 Domnul viceprimar Paraschiva Cristian Constantin propune ca prețul minim 
de pornire al licitației să fie de 300 lei pe m.c. 

Se analizează și având avizul comun al comisiilor de specialitate,  
Se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru. 

              La  ședință participă delegații sătești din satele Măgureni, Dealul Mare și 
funcționarii primăriei. 
            Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței. 
 

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
 
        Președinte de ședință                                    SECRETAR GENERAL UAT 
   Paraschiva Constantin Cristian                                 Jr. Marghita Monica 
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